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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС РП
220 кВ кПервомайский> и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньж KaHiuIoB (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверками четыре года.
Система автоматизированн€ш информационно-измерительнЕuI коммерческого учета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС РП 220 кВ <Первомайский> (далее по тексту -
АИИСКУЭ) АИИС КУЭ предназначена для измерения активной и реактивной

электроэнергии, сбора, обработки, хранения и передачи полryченной информации.
Полученные данные и результаты измерений могlт использоваться для коммерческих

расчетов и оперативного управления энергопотреблением на РП 220 кВ кПервомайский>
оАо (ФСК ЕЭС).

Замену отдельных технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (да-пее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице l.

Таблица l - Операции поверки

Наименование операции
Номер

гryнкта НЩ
по поверке

Обязательность проведения
опеDации пDи

первичнои
поверке

периодическои
поверке

l. Подготовкак поверке 6 Да Ща

2. Внепtний осмотр 7.1 Ща ,Ща

3. Поверка измерительных компонентов
Аиис куэ 7.2 Ща Да

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Да !а
5. Проверка УСПД 7.4 Ща ,Ща

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7,5 ,Ща Ща

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительных трансформаторов
напряжения

,7.6
Да Ща

8. Проверка нагрузки вторичньж цепей
измерительных трансформаторов тока

7.1 Да Ща

9, Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 ,Ща Ща

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Ща Да

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 !а Да

l 2. Оформление результатов поверки 8 .Ща Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки примеЕяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методиками поверки, указанными в описаниях типа на

измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.1 к проведению поверки АИИС кУЭ допускают поверителей, аттестованных в

соответствии с ПР 50.2.0|2, изучивших настояцую методику поверки и руководство по

эксплуатации на Аиис куэ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее

1 года.
3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньж трансформаторов тока, входящих

в состаВ АииС куэ' осуществляется персоналом, имеюЩим стаж работы по данному виду

измерениЙ не менее 1 года, изучившиМ докуl!{ент "Методика выполнения измерений

мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации" и прошедшиМ

обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным документом. Измерение
проводяТ не менее двух спеЦиЕLIIистов, один из которьж должен иметь удостоверение,
подтверждз19lц€е право работы на установках свыше 1000 В С гРУППОй ПО

электробезопасности не ниже III.
3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,

входящих в состав АиискУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы пО

данномУ виду измерений не менее 1 года, изучившим докуNrент "Методика выполнения

измерениЙ мощностИ нагрузкИ трансформатороВ напряжения в условиях эксплуатации" и

прошедшим обучение по проведению измерений в соответствии с указанным документом.

Jtlb п/п наименование
Номер пункта
НД по поверке

1
Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности *1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапазон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относительной погрешности *|,5 О/о
6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докуIuентом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации"

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным докуIlrентом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации"

,7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуI!{ентом
"Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации"

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический

работы со счетчиками системы
преобразователь для 7.з

7 Радиочасы "МИР РЧ-01" (Госреестр Nч 27008-04) 7.10

П р Ч]и е ч а н u е -,ЩопускаеmсяпрttJчrененuе dpyztlx ocHon+btx u вспомоzаmельных среdсmв

поверкu с меmролоuuческllлtu xapakmepucmtlkaшt], обеспечuваюulltlуlu mребуелlьtе mочносmu

uзмеренuй
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Измерение проводят не менее дв)rх специЕlлистов, один из которых должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже IV.

З.4Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным
трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персонirлом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
документ "Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации" и прошедшим обуrение
по проведению измерений в соответствии с указанным докуN{ентом. Измерение проводят не
менее двух специчtлистов, один из которьгх должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы наустановках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ 12.2.007.0, ГОСТ 12.2.00'7.З, "Правилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей", "Правилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей", "Межотраслевых правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок" ПОТ РМ-016 (РД 153-34.0-03.150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2,2,00З, ГОСТ |2,2.007.З,
гост |2.2.007,7,

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докуплентации, но не вьIходить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 ,Щля проведения поверки представляют следующую документацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание тппа АИИС КУЭ;
_ свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предыдущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журналы АИИС КУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации заинтервirл между поверками (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонarла энергообъектов к местам установки измерительньIх трансформаторов, счетчикоВ
электроэнергии, УСПД; по ршмещеЕию эт€uIонов, отключению в необходимьIх случаJIх

поверяемых средств измерений от штатной схемы;
-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности

поверочных работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по
эксплуатации применяемого оборудования;

-средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньIх в

нормативньrх докрIентах на средства поверки;
_ все средства измерений, которые подлежат зчвемлению, должны быть надежно

заземлены, подсоединение зажимов защитного зtвемления к контуру заземления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 ПроВеряюТ целостность корпусов и отсутствие видимых повреждений

измерительных компонентов, наличие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют размещение измерительньIх компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;

правильность прокJIадки проводньп< линий по проектной документации на АИИС куэ.
7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически

использованных измерительньIх компонентов типаN.I и заводским номерам, указанным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючениЯ

проводньж линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют ншIичие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительных компонентов: измерительньIх трансформаторов тока и напряжениJI,

счетчиков электрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченньIх свидетельств о

поверке измерительньIх компоненТов или свидетельств, срок действия которых близок к

окончанию, даrrьнейшие операции по поверке Ик, в который они входят, выполняют после

поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 ПровЪряют ншIичие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьrх

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют нttличие докуI\lентов

энергосбытовых организаций, подтверждающих правильность подкJIючения счетчика к

цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подключения

счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключениЯ - cxeMElп,I,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с

пьrощ"о вольтамперф*оr.rрu. При проверке последовательности чередования фаз

действуют в соответствии с указаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.
'7.3,2Проверяют работу всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или

предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетtIика с помощью

переносногО пой.ruоr.рu. оптическиЙ преобразователь подкJIючают к любому

последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленномУ соединенИю. ОпроС счетчика считаетсЯ успешныМ, если полrIен отчет,

содержащий данные, зарегистрированные счетчиком
7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,

месяц, год). ПроВерку осуЩествляют визуЕrльно или с помощью переносного компьютера

через оптопорт.

7.4 Проверка УСПfl
7.4.1 ПровЪряют нЕIличие и сохранность пломб поверительньIх и энергосбытовых

организаций на успд. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность

подсоединения УСП,Щ.
7.4.2 Проверяют правильность функционирования успд в соответствии с его

эксплуатационной док}ментацией с помощью тестового программного обеспечения.

Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений об

ошибках.
7.4.3 Проверяют ПРОГРаIvIМную заrrlиту успД от несаЕкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффичиентов трансформации

измерительных трансформаторов, хранящихся в пЕlмяти УСПЩ.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка программного обеспечения.
Проверка I]ифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

обес

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позвоJuIющих произвоДитЬ

хэширование файлов (например, Unreal Commander v0.96). В менеджере файлОВ,
необходимо открыть катаJlог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице З. .щалее в закладке

Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш, В результате получиМ

соответстВующиЙ вьцеленнОму файлУ - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате,
при этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7,5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительноЙ информации В СеРВеРе

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют запIиту програIvIмного обеспечения на сервере АИИС КУЭ ОТ

несанкционированного доступа. ,Щля этого запуск€tют на выполнение программу сбора

данных и в поле "пароль" вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при

вводе неправильного пароля программа не разрешает продолжать работу.
7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают

аппаратнУю защиТУ (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускают программу. Проверку считают успешной, если полrIено
сообщение об отсутствии "ключа защиты".

7.бпроверка нагрузки вторичньш цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют наJIичие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжаюЩИХ

организаций на клеммньIх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со сЧеТЧИКОМ.

Проверяют ншIичие докуIuентов энергосбытовых организаций, поДтВерЖДаЮЩИХ

правильность подключения первичньrх и вторичных обмоток Тн. При отсугствии таких

документов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подкJIючения

первичных и вторичньтх обмоток ТН.
7,6.2ПрИ проверке мощностИ нагрузки вторичньIх цепей ТН необходимо убедиться,

что отклонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не

более +10 % от Uц9у.
Измеряют мощность нагрузки тн, KoToptUI должна находиться в диапазоне

(0,25- 1,0)'Sцбца.
измерение мощности нагрузки вторичньж цепей Тн проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l,Щопускаеmся uзмеренuе моulносmu на2рузкu вmорuчных цепей ТН не провоdumь,

еслч mакuе uзмеренuя провоDuлltсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй

uзмерumеЛьньtЙ канаЦ в mеченuе uсmекаюu,|еlо uнmервсtла межdу поверкаJуlu cucmeubl.

аблица з - Идентификационные данные модулей прогрЕlммного ооеспечения
Идентификационные данные

(признаки) Значение

Идентификационное
наименование По

СПО ИВК ЛИИС КУЭ ЕНЭС
(Метроскоп)

Номер версии
(идентификационный номер) По 3,1.0

Щифровой идентификатор ПО в45А806с89вз 1 900Евсз 8F9
62Ес678lз

DEB05 04 l Е4OF7ЕА8АА5 05 68
зD781295F

Щругие идентификационные
данные

DataServer DataServer USPD
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Резульmаmы проверкu счumаюm положumельньtмtt, еслu паспорm-проmокол поdmверасdаеm
вьtполненuе указанно2о Bbllue условuя dля ТН.

2,Щопускаеmся моIцносmь на2рузкu опреdеляmь расчеmньlм пуmем, есл1l ulвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uллпеdансы всех усmройсmв, поdключенньtх ко вmорuчньtлl обмоmкаlй
uз лrе рumе льн blx mр анс ф орлt аmор о в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформатороВ ТОКа

7. 7. 1 Проверяют наJIичие докуN{ентов энергосбытовых организациЙ, подтверждitюЩих
правильность подключения вторичньж обмоток Тт. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подключения вторичньгх обмоток ТТ.

'7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньж цепей ТТ, которая должна находиться
в диапазоне (0,25-1,0) SHoM, .Щля трансформаторов с номинаJIьными вторичными нагрузкЕlми

|; 2; 2,5; З; 5 и 10 в.Д нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; |,25; |,5; |,75; З,75 П

3,75 В.А соответственно.
измерение тока и вторичной нагрузки Тт проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1 !опускаеmся uз]йеренuе л4оulносmu наZрузкu вmорuчных цепей ТТ не провоDumь, еслu

mакuе uзJйеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй Ик в

mеченuе uсmекаюu4е2о uнmервала л,tежdу поверка|уlu сuсmемьl. Резульmаmы проверкu

счumаюm полоuсumельньl]l/rl,l, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm выполненuе указанно2о
выutе условuя dля ТТ,

2 fопускаеmся л,tоlцносmь наZрузкu опреdеляmь расчеmным пуmеJй, еслll l]?BecmHbl

BxodHbte (прохоdньtе) uллпеdансьl всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmка]v,

тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой тн
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному докуIиенту "Методика выполнения измерений падения напряжеч": линии

соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации". Падение

напряжения не должно превышать 0,25 о/о от номинаJIьного значения на вторичной обмотке

тн.
Прu]|4ечанuя:
l !опускаеmся uзл4еренuе паdенuя напряженuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с Тн не

провоdumь, еслu mакuе uзJйеренltя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на

dанньtЙ ИК В mеченuе uсmекаюulеZо uнmервала межdу поверксtJчlu сuсmеJйьt. Резульmаmьt

проверкu счumаюm полоilсumельныл4lt, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm выполненuе

указ анн о zo выtuе mр е б о в анuя.

2 Допускаеmся паdенuе напряженuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньt]l,' пуmеJй, еслu uзвесmны параJчлеmры провоdной лuнltlt свжu u сuла элекmрuческоzо

mока, проmекаюlцеzо черв лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.1 Включить радиочасы "миР рч-0l", принимЕtющие сигналы спутниковой

навигационной системы Global positioning system (Gps). Сверить покzвания радиочасов с

показаниями часов успд, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аttуспд At1."i (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9.2 Слустя 24 ч распечатать журн€}л событий всех компонентов системы, имеЮЩИХ

встроеннЫе программные часЫ (успд, счетчиков и ивк) вьцелив события,

соответствующие синхронизации часов Усп.щ, счетчиков и Ивк. Определить поправки:

дtzуспд Дtz.,,i (где i _ номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточныЙ ход чаСОВ УСПД,
счетчиков и ИВК как разность поправок: Ад1 = Дt2 - At1
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Считать, что tтpoвepкa цроцца успешно, сс,IIЕ ход часов компоцентов АИИС КУЭ ве
превышает t5 с/с}т .

7.10 Прверка отс}тствпя оппбок пяформацпопttого обмева
Операuия проверки отсугствпя ошибок ивформачионного обмева предусматривает

эксперпментальЕое подгверждсЕие идеЕтичностu числовой измерительной ивформаrии в
счетrlпкЕlх электрической энергиц (исходная riuформация), и памяти цеятраJIьного сервера.

В момент проверки все тсхЕпrIеские средств4 входящие в проверяемый ИК, доrrrrоrы

бъпь вюточевы.
7.10,1 На сервер системц распсчатывают значеЕЕя .lкмвпоfi и рёакгЕваой

элекrршческой эЕергци, заЁrистрирв{lяные с 30-тв минлньпr ЕЕтераалом за полЕые
предшеств}тощце дrю проверки сугки по всем ИК. Проверяrот нtlJlиlие даяных,
соотвстстз},lощих каждому ЗO-ти мияупrому иптервалу времеш. Прпуск 4яЕЕьD{ lle
допускается за иск,пючевrем cJlyttaeB, когда этот прпуск был бусломея отключением ИК
пJIЕ устраlеЕttым отказом кaшого-JIибо компонеытa сЕстýмы.

7.'10.2 Распечатывают х<1pвал собъгплй счfiчlrка и УСП,Щ и отмечаюг rrомсвты
нарушеЕия связи моlцу измергтельЕыми компоЕеятамп системы. Проверяют сохратвостъ
пзмерrгельной ппформации в памягп УСПД и серв€ре сIrстемы flа тех интерваJIах времеЕи, в

течеЕие которого быrа flарушена свя,зь.

7,10.3 Распечатьвают на сервере профпlrь вагррlо за поJIIIые суп<и,

преддеств),ющце дшо поверкц. Используя чорсЕосsоf, KoмIlьroтep, считывirют черqз

оптопорт прфиль Еагрузки зlr те же суп(и, храяяlцтЙсr в пilмятЕ счет(мка. Раз,тrчие

зваqений аrгиЕноfi (реакгиввой) моrцности, хранящейся в памrIти счетчика (с учЕгом
коэффициентов траtсформачии измерительвьц трансформаторв) ri базе даапых
цеrrраJrьного сервера sе дол)кпо превышать дв}х едхниц младшего разряlа учтеЕЕого
звачеЕия.

7.10.4 Рекомепдlется вместс с прверкой по п, 7.10.3 сJIиt ать покtlз{lнпя счетчим по

акг!rвЕой и рсакгFвЕой элекФrrч9ской эЯергии стрго в ковче по,гучаса (часа) и сраашtвать с

даФIмц зарегпстрироваltвымЁ в сервере системц дlя того же момевm времеви. Для этого

вЕзуа,Iьliо или с помоlцью переносного компьютера через огтопорт сtmтьвают показания

сч€тtмка пО актцвЕой и реаrгивной элекгрической эЕергии и сравЕивают этц дашlые (с

учетом коэффиttlлеятов трапсформалил измер{тельЕьD( траясформаторв), с показаниJIми

зарегцстрироваliýыми в сервере системы, Расхощдевие не доJItкво превышать две едхнццы

младшего ра:rряда,

8 ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОВЕРКИ

8.1 На освовавии полож!телыrьD( результатов по пуЕrтам рLэдела 7 вьпшсывают

свид9тельство о цоверке Аиис куЭ в соотЕетствии с ПР 50.2.006. В приложеппи к
свидетельству указывают псрчеЕь ИК.

8,2 Прl оцппатеьвых рЕзультатц поверки, АИИС КУЭ призяается ясmдЕой к

даJБцейшеЙ эксплуатации в на Еее выдают извgщеЕrtс о Еепригоlщости в cooтBeтcтBrll с
IIР 50.2.006 с у,казанием причиlt.

ФБУ "Ростест-москм"
Начальник ueBTpa Nэ 500 Р. В, КоровкиЕ


